

Кружок «Я люблю английский» и «Я говорю по-английски» (погружение в английскую языковую среду)

Руководитель: Мезенцева Людмила Олеговна

Включение раннего обучения иностранным языкам в систему непрерывного образования способствует гармоническому развитию личности ребёнка дошкольного возраста, формированию его языковых и речевых способностей.

Программа «Я говорю по-английски» рассчитана для детей всех возрастных групп и призвана внести свой вклад в гуманитарное развитие личности детей и ставит перед собой следующие цели:

- пробудить интерес детей к новому языку и общению на этом языке;
- ввести детей в мир культуры страны изучаемого языка, соотнести её с родной культурой;
- развивать у детей мышление, внимание, восприятие, память, эмоции, воображение, познавательные и языковые способности;
- развивать все компоненты устной речи детей в различных формах и видах детской деятельности;
- воспитывать у детей культуру общения, учить их внимательно слушать собеседника, вежливо отвечать сверстникам и взрослым, обращаться с просьбой, благодарить и т.д.;
- воспитывать уважение к культуре, обычаям и традициям изучаемого языка, толерантное отношение к другим народам и странам.

Ожидаемые результаты:

Дошкольники научатся общаться на английском языке, правильно строя вопросительные, отрицательные и утвердительные предложения в простом настоящем времени в 1,2 лице единственного и множественного числа, используя при этом около 120 лексических единиц, 30 коммуникативных фраз, песенки, рифмовки и стишки.

Формы подведения итогов – выступления воспитанников на утренниках, тематических вечерах; участия в конкурсах, в городском фестивале «Welcome to Fairyland», открытые занятия на ГМО, участие в Днях открытых дверей ДОУ.

Занятие английского языка строится на сюжетно-ролевой, игровой основе. В игре, созданных ситуациях развивается эмоциональная сфера ребёнка, усваиваются элементы этикета, культуры общения, воспитывается способность к толерантности, уважению другой культуры, формируется готовность к более глубокому проникновению в собственные национально-культурные достижения.

Ожидаемые результаты:

Дошкольники научатся общаться на английском языке, правильно строя вопросительные, отрицательные и утвердительные предложения в простом настоящем времени в 1,2 лице единственного и множественного числа, используя при этом около 120 лексических единиц, 30 коммуникативных фраз, песенки, рифмовки и стишки по темам «Знакомство», «Цвета», «Животные», «Игрушки», «Счёт», «Семья», «Времена года», «Мой день», «Мой дом».